



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



郑州晚报北京专电 建立加大扶贫投入的稳定增长机制，增加农民收入；多部门联动，源头控制PM2.5污染；支持动力电池应用技术体系研究开发，加快电动汽车产业发展……

两会期间，全国政协委员、政协河南省十一届委员会副主席、省工商联主席梁静一口气提了12份提案，内容不仅涉及农民增收、环境污染等民生热点话题，更是围绕如何加快建设粮食主产区建言献策。



增加农民收入、源头控制PM2.5污染、加快电动汽车产业发展……

她一口气提了12份提案

接力中国 郑州晚报 全国两会特刊

人物名片

梁静

全国政协委员，政协河南省十一届委员会副主席、省工商联主席



建议国家建立民营企业转型升级救助机制

梁静认为，民营企业转型升级过程中，不可避免地遇到诸如宏观环境不确定、融资难、创新力不足、税费负担重、人才短缺、缺乏监管与风险控制意识等问题，一旦外界环境发生变化，企业转型升级就有可能出现较大风险，造成不可估量的损失。由于企业自救能力不足，又缺乏外力的支持，导致不少本来很有前景的民营企业在转型升级过程中夭折。

为此，梁静建议，国家建立民营企业转型升级救助机制，分担民营企业转型升级风险，促进民营企业健康发展。支持地方政府设立民营企业转型升级救助基金，采用政府和民间力量相结合的方式筹集。

通过资金注入、股权投资、收购重组等方式，帮助正在转型升级并身陷困境的民营企业渡过难关，化解债务风险。

重点支持符合国家产业结构调整方向的民营企业，包括新能源、节能环保、新材料、医药、生物育种和电子科技、通信等战略性新兴产业和现代服务业中的民营企业，发展潜力较好、具有较强创新能力的民营企业，吸纳劳动力较多、对社会就业贡献较大的民营企业。

推动新能源汽车发展，支持河南开展示范运营试点

受“电池瓶颈”制约，我国电动汽车产业发展缓慢。据测算，续航里程300公里的纯电动大巴，电池组可靠循环寿命为1500次，每公里电池消耗2.56元，高过燃油车。

梁静建议，国家支持动力电池应用技术体系研究开发和“基于电池应用技术的电动汽车商业模式”的推广。一是设立国家电动汽车动力电池应用技术重点实验室。二是将研究构建电动汽车动力电池的应用技术标准体系列入发改委、工信部和科技部新能源汽车产业专项资金、科技重大专项等政策性资金的重点支持对象。三是支持河南利用“基于电池应用技术的电动汽车商业模式”开展示范运营试点。



加大粮食主产区政策扶持

河南是传统的农业大省、国家重要的粮食主产区，在维护国家粮食安全中担负着重任。

为调动地方政府发展粮食生产的积极性，使粮食主产区安心致力于粮食生产，梁静建议，中央在增加产粮大县奖励、加大粮食生产投入的同时，进一步完善粮食生产利益补偿机制，参照生态保护政策，设立粮食主产区转移支付政策，支持粮食生产核心区内的主产县人均财政支出逐步达到全国平均水平，更好地保障产粮大县基本支出和各项社会事业发展支出，提高产粮大县发展粮食生产的积极性。

梁静建议，加大对河南中低产田改造的财政投入力度，调动地方政府改造中低产田的积极性，推进河南粮食生产核心区建设，稳定提高粮食综合生产能力，支持河南为保障国家粮食安全作出更大贡献。

建议尽快出台《空气污染应急预案(暂行)》

“解决PM2.5污染问题，是各级政府、有关部门、社会公众的共同责任。”梁静表示，解决PM2.5污染问题需要齐抓共管，多措并举，狠抓落实，进一步改善大气环境质量。

梁静建议，尽快出台《空气污染应急预案(暂行)》，制订重污染天气情况下的应急预案，明确应急响应启动的条件、程序和政府、部门的责任分工。省会城市、中心城市严格控制汽车保有量的增长速度，在重度污染天气，汽车根据牌照的单双号交替行驶；政府部门控制用车数量，加快公共交通能力建设，加大公交运力保障，鼓励人们乘坐公共交通工具出行；禁止燃放烟花鞭炮等。